Excursion Raquettes du Jeudi 14 Février 2019
à L’ALPES du GRAND SERRE
Proposée par Robert, Michel, Frédéric et Eric
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Excursion en car, distance de Roussillon 140 km, durée 2h30 environ.

L’horaire de départ est fixé à 07h30.
Repas tiré du sac pour le groupe 1. 
Possibilité de restauration pour le groupe 2 ou salle hors sac. Réservation à l’inscription et règlement sur place 17€  . Prévoir chèque, espèces, ou CB.
Location des raquettes et batons sur place au prix de 4,5€, à préciser lors de l’inscription. Les personnes  intéressées, devront établir un chèque de 17,5€ ce prix comprend le transport de 13€.

Les randos proposées sont en boucle depuis le Centre de la station et se pratiquent essentiellement sur des sentiers raquettes balisés par la station. 

Deux groupes de randonnées sont proposés  

Groupe 1 : Parcours de niveau 3  « Balcon de la Romanche » de 10 km - dénivelé 450 m - durée 4h  à destination des pratiquants réguliers. Repas sorti du sac.
Encadrement du groupe : Robert, Michel et Colette
Groupe 2 : Circuit de niveau 2 « La Boucle des Soulliers »  de 6 km - dénivelé 200 m – durée 3h environ, à destination minimum des débutants ou ayant pratiqué  (n’oubliez pas nous sommes en montagne et que l’effort n’est pas le même qu’en plaine)
Repas dans un restaurant « L’Eterlou » au menu : tartiflette, déssert, vin et café ou salle hors sac (à préciser lors de l’inscription).
Encadrement du groupe : Frédéric et Eric .
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Programme du groupe 1 
Départ de la station Alpes du Grand Serre depuis le parking . Nous suivrons le balisage raquettes N°5 « Balcon de la Romanche » . 
L’itinéraire sera le suivant :

Départ depuis la Cascade nous emprunterons le parcours N°4&5 à l’altidude de 1500 m nous continuerons sur le parcours N°5 « Balcon de la Romanche »

Le point culminant de notre parcours sera de 1725 m. Tout au long du trajet si le temps est découvert nous aurons des points de vue.
Au retour nous repasserons par le même chemin du matin N°4&5. 

 - Objectif vin chaud ou petite mousse à «l’Eterlou » on l’aura bien mérité.
Programme du groupe 2

Départ de la station de Alpes du Grand Serre (même endroit que le G1). Nous suivrons le balisage raquettes N°3 « La Boucle des Soulliers » 
L’itinéraire sera le suivant :

Départ à la Cascade mais à l’opposé de G1 nous emprunterons le parcours N°3 

Tout au long du parcours nous aurons différents points de vue. Le point culminant sera à 1425 m.

Nous passerons prés du hameau Le Désert et à partir de là, direction la station. 

- On prend le chemin du retour, avec en perspective le repas pris au chaud au restaurant ou en salle hors sac vers les 13h30.

Après le repas si vous êtes courageux Fred sera à même de vous propser un petit parcours de façon à digérer.
Retour prévu
Départ de l’Alpes du Grand Serre après une petite mousse ou un vin chaud vers 17h.

Arrivée sur Roussillon vers 19h30.
Robert et Fred
