         Excursion  car au  Col du Lautaret (05)
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Jean Paul et Béatrice Hug vous proposent une excursion au col du Lautaret.

Oui je sais. C'est un peu loin (2h30) mais vous verrez la haute montagne avec des randonnées faciles, vue sur glacier, une flore magnifique et peut-être des marmottes.

Groupe 1 :  15 km ; 500 m de dénivelé ;  niveau 3 ;  repas tiré du sac


        accompagnateur : Jean Paul Hug


Nous partirons de Villard d'Arène  (lieu dit : Le Pied du Col)  par le GR 54 qui longe la Romanche. Sur notre droite nous verrons la Meije avec le glacier du Lautaret. Après une montée d'un km nous évoluerons dans une prairie jusqu'au refuge de l'Alpe de Villard d'Arène. Nous prendrons le pique nique et une mousse ou un café au refuge. Pendant que certains se reposeront,  d'autres pourront aller en direction de la source de la Romanche (3km AR) Ensuite nous commencerons le chemin du retour, presque par le même sentier.
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Groupe 2 :  8 km ; 100 m de dénivelé ;  niveau 2 ;  repas tiré du sac



accompagnatrice : Béatrice Hug

Nous partirons du col en prenant le sentier d'interprétation des crevasses jusqu'à la Côte Belle (photo ci dessus) avec vue sur les glaciers. Sur le sentier vous pourrez admirer une magnifique végétation (lys Martagon et beaucoup d'autres)   Après le pique nique nous prendrons le même sentier pour le retour. Arrivé au col, en fonction de l'horaire certains pourront visiter le  "Jardin Alpin" , avant de reprendre le car pour le retour.

