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Saint Pierreville, au cœur des Boutières, dans la vallée de l’Eyrieux ,qui relie le plateau ardéchois à la vallée du Rhône est une commune rurale remarquable par sa châtaigneraie – une des plus grandes de France classée AOP Châtaigne d’Ardèche – et par son élevage ovin .Le relief assez abrupt a été façonné au cours des siècles par les nombreuses terrasses édifiées par les habitants du village et de ses hameaux .

Groupe 1 : 17 kms ; 600 m de dénivelé ; niveau 3 ; repas tiré du sac
                  Accompagnatrices : Anny Chatelus et Danielle Buffat

La randonnée est linéaire : elle part de Saint Sauveur de Montagut pour aller à Saint Pierreville par de beaux chemins au cœur du Parc Régional des Monts d’Ardèche. 
Nous commencerons par monter au « Montagut » qui domine Saint Sauveur par un sentier bien ombragé puis par une route forestière nous suivrons les crêtes jusqu’à Saint Etienne de Serre en découvrant le panorama sur les « serres » environnantes, les anciens volcans et les fermes de pierres  installées à l’adret et à mi-pente entourées de leurs terrasses .S’il fait beau temps le regard peut aller jusqu’aux Apes d’un coté et sur les mont d’Ardèche et les Cévennes de l’autre .
La randonnée se poursuivra par un sentier « la route des dragonnades » qui suit un sentier historique qui va de Privas au Cheylard : cet ancien chemin royal a été emprunté par les dragons du roi Louis XIV après la révocation de l’Edit de Nantes pour pourchasser les protestants et les convaincre après exactions de se convertir à la religion catholique.
Ce chemin nous permet de passer dans de très belles châtaigneraies et dans des hameaux aux maisons à l’architecture cevenole

Groupe 2 : 8 kms ; 280 m de dénivelé ; niveau 2 ; repas tiré du sac

                  Accompagnatrices : Danielle Germain et Yvonne Beaujard

- La randonnée est une boucle autour de Saint Pierreville .Elle permet de découvrir les belles châtaigneraies bien entretenues avec leurs murets de pierre et d’aller jusqu’au hameau de Tauzuc puis de rejoindre  « la route des dragonnades  » pour redescendre vers le village. 

- à 14h30 sur le site d’une ancienne filature une visite guidée est proposée à Ardélaine : « les secrets de la laine » (6.5€/p) avec les différentes races de moutons, la transformation de la laine de la tonte aux pulls  (cardage, filage, tissage…)
sur le site d’Ardélaine il y a :

- un café librairie

- un magasin de vente des produits réalisés par la coopérative
