Présentation séjour La Londe des Maures 3-10 septembre 2017
Proposé par Jean Guerry
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Bonjour, 
Je vous propose un séjour du 3 au 10 septembre à La Londe des Maures (Côte d’Azur).

En vous proposant ce séjour je souhaitais réalisé un séjour qui a été à l’origine de la création de notre association (à Bandol automne 2005), cependant l’établissement qui nous avait hébergé à cette époque n’a pas proposé les prestations que nous avons l’habitude de trouver. Pour cette raison ce séjour se déplacera vers les portes du massif des Maures : au centre Azureva à La Londe des Maures.

Ce séjour est proposé à tous ceux qui souhaitent prendre du temps, se reposer dans un cadre magnifique. 

Au programme : 

-le matin sera consacré à la randonnée (distance 5 à 10 km) dans le massif des Maures (en respectant les restrictions saisonnières) et sur le littoral méditerranéen (sentier du littoral).

-l’après-midi sera libre. Des visites facultatives seront proposées et permettront de découvrir : le patrimoine, l’artisanat, l’agriculture, la viticulture.

Pour des raisons de budget nous ne prendrons pas les guides animateurs locaux, le coût de leurs prestations étant trop élevés (près de 200€/participant pour le séjour). A partir de documents, je proposerai des itinéraires de randonnées et ensemble nous les choisirons. Nous avons déjà réalisé d’autres séjours dans des conditions identiques, ils se sont toujours bien passés: (Murol, Alsace, Puy St Vincent, les Saisies, Théoule mimosa, etc…).

L’hébergement :

Le village de vacances Azureva à La Londe présente de très bonnes prestations en : 

 -hébergement (lits faits à l’arrivée, ménage fin de séjour, linge de toilette) 

 -restauration  (apéritif de bienvenu, petit déjeuner en self-service, déjeuner et diner en buffet).

Les chambres individuelles sont proposées avec un supplément de 91€

Conditions :

Le coût du séjour est de 430€ (chambre double) et 521€ (chambre individuelle) tout compris (reportez-vous à la fiche d’inscription pour plus de détails).

Les inscriptions sont ouvertes à partir de ce jour, elles sont prises par ordre d’arrivée (dossiers complets) et seront closes le 1er mars (conditions de réservation du centre Azureva). Le nombre est limité à 25 participants (reportez-vous à la fiche d’inscription pour plus de détails).

Assurances :

L’assurance Azureva Annulation/interruption est comprise dans le coût du séjour. 

Remarque :

Le séjour chevauchera la fête champêtre de l’association, je le regrette. La date du séjour a été prise en fonction des disponibilités du Centre Azureva, d’autres semaines étaient disponibles à la fin septembre mais sur le plan climatique, les risques de pluies sur cette région sont en effet imprévisibles et importantes. 

Si vous souhaitez d’autres informations, vous pouvez m’appeler au 06.77.85.80.91

Voir la fiche d’inscription en pièce jointe

JEAN GUERRY
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