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de la ROQUE SUR CEZE à la CHARTREUSE DE VALBONNE
2 Randonnées pour découvrir les Garrigues du Gard
Nous serons à 158 Km et à 2 heures de route de Roussillon
La Roque sur Cèze, est un village médiéval remarquable, construit sur un piton rocheux et situé non loin des Cascades du Sautadet. Ce village a obtenu en 2007 le label du « plus beau village de France ».
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GROUPE N°1 : Randonnée  de niveau 3 de 19 km et 450 m de dénivelé avec Jean-Michel Brochard et Frédéric Trova.
Le parcours est une boucle depuis la Roque sur Cèze qui se dirige vers le Nord en passant par Saint Laurent de Cornols.
Nous atteindrons le point le plus éloigné à La Chartreuse de Valbonne, où aura lieu le pique-nique. Nous n’aurons pas le temps de visiter l’intérieur du bâtiment de la Chartreuse qui d’ailleurs est maintenant privé.
Puis nous amorcerons notre retour en passant par Saint Michel d’Euzey, puis, proches de l’arrivée, nous nous attarderons sur les cascades du Sautadet.
A l’arrivée au car, les plus courageux pourront monter au village de La Roque sur Cèze (env 20 mn A/R à pied) pour le visiter et /ou boire une mousse.
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GROUPE N° 2 : Parcours de randonnée de 8,2 Km avec un dénivelé cumulé positif de 300 m de niveau 2 (correspondant à une rando-plaisir « cool ») avec Jean-Paul Dutal et Yvonne Beaujard.
Nous commencerons notre marche par la visite du village de La Roque sur Cèze village remarquable. Nous nous élèverons jusqu’au château médiéval bordé d’une chapelle castrale tous deux datant du XII ème siècle et devenus propriété privée.
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Au terme de notre visite, nous continuerons notre longue ascension au- dessus du village sur un chemin étroit et cimenté pour atteindre la forêt domaniale de la commune de la Roque sur Cèze dont la surface  représente quatre cent hectares, classée en zone naturelle protégée. Aucune habitation, aucune route goudronnée dans ces garrigues où le silence règne en maitre. Après un faux plat nous poursuivrons notre ascension en empruntant une ancienne voie romaine recouverte  de dalles de pierres lissées par le temps et l’érosion pour atteindre le point le plus élevé de notre parcours « le Moure-Redon » + 284 m. Après quoi nous entamerons une longue descente à travers une forêt de buis, nous profiterons d’une clairière pour le pique-nique de midi.
Après le pique-nique nous reprendrons notre marche en empruntant un sentier muletier sous une voute   de végétation.
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Soudain un bruit assourdissant, nous annoncera  l’approche des cascades  du Sautadet, où des eaux tumultueuses se précipitent dans « les marmites géantes » dont les cavités cylindriques ont été creusées par le mouvement des galets. C’est un site géologique exceptionnel  composé de rapides, de cascades et de canyons se succédant sur cinq cent mètres. Après une halte et une séance photos, nous suivrons un sentier longeant la berge de la Cèze pour atteindre après un quart d’heure de marche le pont de Charles Martel qui de ses douze arches enjambe  la Cèze où nous arriverons au terme de notre circuit pédestre.
RETOUR : Départ prévu de La Roque sur Cèze à 17h30 et arrivée à Roussillon vers 19h30.

