
Excursion du jeudi 13 septembre
à La GARDE ADHEMAR 
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Excursion en car, distance de Roussillon : 120 km et durée du transport 1h 30 environ.

La Garde Adhémar est un village perché de la Drôme Provençale, classé parmi les “ plus beaux villages de France”. Ce village de calcaire blanc, édifié sur un éperon rocheux. Son caractère médiéval est une invitation à flaner dans ses calades et à se perdre dans l’enceinte fortifiée. Depuis le parvis de l’église Saint Michel, la vue est imprenable sur la vallée du Rhône et les champs de lavande.

La balade peut se poursuivre jusqu’au “Jardin des Herbes et même jusqu’au site du Val des Nimphes. Ce dernier site est si enchanteur que nous n’avons pas résisté à le faire découvrir aux deux groupes de randonnées.

Les parcours des deux groupes sont en partie communs. 
Cette particularité, fait que tous les deux sont assez ombragés, d’un dénivelé modéré. Et qu’ils permettent quelques jolis points de vue sur Les Baronnies, le mont Ventoux. Ils nous permettent également de découvrir l’histoire des lieux; vestiges d’un culte Gallo-Romain au Val des Nymphes, sources et prieuré. Cuves lapidaires datant de la fin de l’antiquité au XIIe/XIIIe siècle ( pierres de meules appelées “pierres à sacrifice” et cuves d’anciens fouloirs à raisin ).

Pour tous, Repas tiré du sac. 
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Groupe 1 : Parcours de niveau 3 de 15 km avec dénivelé positif de 500 m 

Encadrement du groupe : Frédéric TROVA et Renée HOUZE BRIVET. 

Le circuit est une large boucle au Nord Est du village, ce qui permet de découvrir en plus certaines particularités géologiques; notamment les ocres d’un mini Colorado .

Pensez à prendre suffisamment d’eau

A l’arrivée sur La garde Adhémar et avant de rejoindre le car, nous aurons un temps libre pour visiter ce village médieval/renaissance perché et ou se désaltérer.                                                                                                     
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Groupe 2 : Circuit de niveau 2 de 10 km et dénivelé de 200 m.

Encadrement du groupe : Jean Claude GALLIFFET et Josette RAVINEL.

Le circuit est une boucle plus courte autour de la Garde Adhémar, Il ne présente aucune difficulté, Le pique-nique aura lieu au Val des Nymphes; ilôt de fraîcheur grâce à ses sources. Le site abrite également une chapelle romane du XIIe siècle.
A l’arrivée sur La garde Adhémar vous aurez la possibilité de vous désaltérer et le choix entre une visite libre ou bien une visite guidée du village médieval/renaissance perché, y compris du “Jardin des Herbes” labellisé <jardin remarquable> en 2006. Il expose plus de 200 espèces de plantes médicinales et des collections de sauges, lavandes, géraniums... ( le coût sera compris entre 5 et 7 €, en fonction du nombre des inscrits )

Pour tous, Repas tiré du sac. 
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Départ pour Roussillon: 17H


