
EXCURSION CAR DU JEUDI 2 MAI 2024
ST CHRISTOPHE SUR GUIERS – LA VOIE SARDE


Les  3  groupes emprunteront une partie de la VOIE SARDE :

Le 1er groupe empruntera le sentier du BEAUVOIR : En partant de Saint-Christophe-la-Grotte, pour suivre la célèbre voie sarde, la randonnée pittoresque et variée commence par le sentier ludique d’Azil et Madga, puis remonte la Combe Noire jusqu'au Pré Pollet. Passant ensuite par la Ferme Riondet, elle descend des Maisons Peylin jusqu'aux Échelles en passant par la Meulière du Menuet,   la Chapelle de la Madeleine. Seules quelques ruines et une statue signalent aujourd'hui l'emplacement historique du château du Menuet, fondé au XIe siècle par Humbert 1er de Savoie, afin de contrôler la frontière entre les États de Savoie et la France, alors fixée au Guiers.
Le 2ème groupe empruntera le sentier ludique d’Azil et Magda qui permet de découvrir de splendides belvédères, le site archéologique de la Fru en traversant le bois de la Ravoire pour aller jusqu’au hameau de  Côte Barrier et descendra par la Voie Sarde puis passera par le Pont Romain qui enjambe le Guiers. Traversée ensuite en ligne droite de l’ancienne Voie Royale (3 km plat).
Le 3ème groupe se rendra sur le Pont Roman au-dessus du Guiers Vif, parcourera une partie de la Voie Sarde (aller et retour), puis traversera la plaine par l’ancienne Voie Royale (3 km plat) pour faire un arrêt à la base nautique Rivier-Alp au pied du village des échelles et l’après-midi fera une petite boucle sur le Sentier Béatrice de Savoie au départ des Echelles, ville où elle est née et morte dans son château du Menuet.
[bookmark: _GoBack]Les 3  groupes passeront en Isère, en Savoie et sur 3 communes (St Christophe la Grotte, Les Echelles, Entre deux Guiers). L’ensemble des groupes se retrouveront pour regagner le bus sur le parking de la salle des fêtes des Echelles avec auparavant passage obligé au bar  « La p’tite Chartreuse » à Entre-Deux Guiers.

